

To: Review Editor

Re: Revision of Manuscript JoVE59865R1

Dear Dr. Xiaoyan Cao,

I have submitted a corrected version of my manuscript (JoVE59865R1) entitled "*Identification of Inositol Phosphate or Phosphoinositide Interacting Proteins by Affinity Chromatography Coupled to Western Blot or Mass Spectrometry*".

I have made the corrections as indicated by the editor, and these changes include:

- 1)** Verification of protocol steps numbering - they are all correct (lines 120, 124, 168, 199, and 341);
- 2)** corrections in the spell of words and abbreviations (line 211, "die" replaced by "dye"; line 496, "FC" replaced by "fold-change"; and line 530, "BF" replaced by "bloodstream forms");
- 3)** replacement of reagents tradenames by generic names (line 348 and 346, "nanopure" replaced by "high-purity", line 359, "Sypro-Ruby" replaced by "ruthenium-based fluorescent" and removed the word "Imperial" in line 541.);
- 4)** the addition of few missing information on protocol steps (line 118, included "Keep 5% of the diluted protein (input) for Western blot analysis.", line 158, "...or purified proteins"; line 163 "...or PI-beads", line 261, "...at RT in the dark");

Finally, I have also included a sentence on acknowledgments (line 618) to indicate funding support: "...; from Natural Sciences and Engineering Research Council of Canada (NSERC) Discovery Grant; and NSERC Supplement for Early Career Researchers.".

All changes were made in revision mode. Let me know if you require any additional modification.

Best regards,

Igor Cestari

Assistant Professor
Institute of Parasitology, McGill University
21,111 Lakeshore Road, Ste. Anne de Bellevue
Quebec H9X 3V9, Canada
Tel: 514-398-8764
Fax: 514-398-7857